

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J.-utca 6. sz. Telefonszám 27.
Allandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

A belügyminiszter bizottságot küldött ki Szentesre a tüzendészeteki viszonyok felülvizsgálására

A miniszteri kiküldöttek tegnap este megérkeztek

Megemlékeztünk arról, hogy a belügyminiszter a városházi tüzeset kapcsán a vármegye alispánját jelentéstételre szólította fel. Az alispáni jelentés Borbély Károly dr., a vármegyei tüzendészeteki felügyelő jelentése alapján készült és megállapította azt, hogy a város tüzendészeteki viszonyai nem felelnek meg a belügyminiszter korábban kiadott rendeletének.

A belügyminiszter távirati felszólítására felküldött alispáni jelentést a minisztériumban soronkívül tanulmányozták át, majd pedig közölték a vármegye alispánjával, hogy Szentes város tüzendészeteki felülvizsgálására miniszteri biztost küld ki a miniszter.

Kövér Imre dr., helyettes alispán értesítette a polgármestert, hogy a miniszteri bizottság Szentesre érkezik. A bizottság tagjai Kuhárszky László tüzendészeteki előadó és Folyovich József belügyminiszteri osztálytanácsos tegnap megérkeztek Szentesre.

Ez alkalommal már másodszor száll ki miniszteri bizottság, hogy Szentes város tüzendészeteki viszonyait felülvizsgálja és kétségtelen az is, hogy a most városunkba érkező két kiváló tüzendészeteki szakértő ugyan csak meg fogja állapítani mindazokat a hiányokat, amelyeket a múlt év októberében itt járt bizottság már megállapított. Kétségtelen ugyan, hogy a tüzendészeteki fejlesztése érdekében összehívott városi közgyűlés elhatározta bizonyos tűzoltói szerelvények beszerzését, de még mindig messze állunk attól, hogy a város tüzendészeteki összhang-

ban álljon a belügyminiszter korábban kiadott rendeleteivel. Az önkéntes tűzoltóság parancsnoka Blázsik Lajos kijelentette, hogy az ujonnan beszerzendő száz méter tömlő nem elegendő, mert minden fecskendőhöz 120 méter nyomó tömlőt kell tartani. Ezzel a most elhatározott száz méter tömlővel együtt Szentesnek még mindig csak 300 méter használható tömlője lesz, holott a belügyminiszteri rendelkezés alapján az öt fecskendőhöz legalább 600 méter tömlőre van szükség.

Nem győzzük hangsúlyozni, hogy Szentes tüzendészeteki állapota feltétlenül megköveteli, hogy a belügyminiszter korábbi rendeletét hajtsák végre, mert Szentesen sem az élet, sem a vagyonbiztonság mindaddig megnyugtató módon biztosítva nincs, amíg megfelelő felszerelés és megfelelő számú tűzoltóság nem örkődik a város tüzendészeteki felett.

A belügyminiszter által kiküldött bizottság tüzendészeteki felül vizsgálja Szentes tüzendészeteki viszonyait és a látottak alapján teszi meg jelentését a belügyminiszternek. Mindenesetre rendkívül örvendtes, hogy a belügyi kormányzat a város tüzendészeteki ügyét ennyire szíven viseli és bizottság kiküldésével szerez közvetlen adatokat arra nézve, hogy Szentes tüzendészeteki viszonyai mennyiben van, illetve nincs meg.

Folyovich József miniszteri osztálytanácsos és Kuhárszky László tüzendészeteki előadó a közeli napokban készítik el jelentésüket, amelyet a miniszter elé terjesztenek.

Négy év előtt elkövetett bűncselekmény miatt letartóztattak egy szentesi bérest.

Egy ló, egy kocsi és tizenkét zsák buza kalandos utja.

Négy esztendővel ezelőtt történt, pontosan 1921. július 21-én éjszaka, hogy Fábian Nagy András Eperjes 22. számú tanyájáról, Aszódi Ferenc béres elhajtott a gazdája kocsiját és eltűnt a sötét éjszakában, hogy négy esztendővel később csendőrfedezet mellett érkezzon vissza Szentesre.

Aszódi Ferenc néhány hónapja szolgált Fábian Nagy András tanyáján, amikor megunva a béressort, merészet gondolt, befogta a lovat s a kocsira gazdájának tizenkét zsák buzáját felrakva világgá ment.

Másnap reggel Mindszentre érkezett és itt első dolga az volt, hogy elkövetkezendő utazásához pénzt szerezzen. A tizenkét zsák buzát egyik mindszenti kereskedő-

nek eladta, majd pedig a Tisza-féle hajtott. Kompon kelt át a folyón e nemsokkal utóbb Kistelekre érkezett, ahol a mindszenti vásár öröme nagy áldomást ivott. Amikor így kimulatatta magát, kocsira ült és elindult valamire az országuton. Hogy merre megy, egészen mindegy volt neki és így történt, hogy Kiskunhalasra érkezett. A korcsmárosok nagyon jól tudják, hogy csárdát, korcsmát és egyéb hasonló vendéglátó helyet az országutak mellé kell építeni. Aszódi Ferenc tehát amíg a buza árából futotta, mindvégig jól és vigan élt.

Mindszenttől Kiskunhalasig hosszú az út s bizony mire Aszódi Ferenc Halasra érkezett, már egy krajcér sem volt a zseb-

ben. De Aszódi Ferenc könnyen segíthetett magán, eladta a kocsit, akkori időben sok pénzért, ezer koronáért. A pénzt zsebrevágta, szórón kapta a lovat és most már lóháton folytatta az utat, amelyre kocsin indult. Közben észébe jutott, hogy felesége is van, s elhatározta, hogy a szegény asszonyt, aki szerb megszállott területen él, meglátogatja. Kiskunhalastól nincs messze a szerb határ, Aszódi Ferenc tehát utlevél, vizum és minden egyéb tortura és vámvizsgálat nélkül átlépett a határon. Bevallása szerint a lovat még magyar területen szabadjára bocsájtotta és a megszállott területre már gyalog érkezett. Felkereste feleségét Nagy-kikindán s egy ideig ott élt, majd 1922-ben megunta a szerb uralmat és működési helyét román megszállott területre helyezte. Dettán és Temesváron dolgozott hosszú ideig és itt román állampolgárnak mondotta magát, mire a román hatóságok be akarták sorozni katonának.

Aszódi Ferencnek semmiképpen sem tetszett az a személyes szabadság korlátozás, amelyet a katonai fegyelem jelent. Nem sokat gondolkodott, három napon belül ismét magyar területre lépett. Abonyba ment, ahol egy téglagyárban dolgozott. Nyughatatlán vére itt sem engedte meg, hogy hosszabb időt töltsön, csakhamar Nagykovácsra érkezett. Nagykovácsra a csendőrség már várta is a sok országot bejárt tolvajt, letartóztatták és a szentesi államrendőrség körözőlevele alapján a szentesi rendőrkapitányságra szállították.

A rendőrségen nyomban részletesen kihallgatták Aszódi Ferencet a négy év előtt elkövetett kocsis- és buzalopásra vonatkozóan. Aszódi Ferenc beismerte a terebére rótt bűncselekményt és kihallgatása után Papp Dezső dr. rendőrkapitány kihirdette előtte az előzetes letartóztatásról szóló végzést. A világgjárt tolvaj béres ismét új városba érkezik, mert a rendőrség ma be-kisérteti a szegedi ügyészség fogházába.

Ma van a tűzoltó-nap.

A szenzációs ujdonságokat nyújtó tűzoltó ünnepély ma lesz a következő programmal:

Reggel 5 órakor zenés ébresztő, 9 órakor az Erzsébetkerti sporttelepen iskola szerelés. Azután pedig egy feltételezett tűztámadási gyakorlat.

Délelőtt 11 órakor a városházi közgyűlési teremben diszkozsűlés és 12 órakor diszebed a Petőfi kerthelyiségében.

Az egész délelőtti folyamán a város főbb pontjain sátrak lesznek felállítva, ahol agilis urinók vezetésével kedves kisleánykák és cserkészek segítségével mindenki, akinek még ezideig nem volt módjában lerónni azt a csekély összeget, amivel az egészségüket és életüket is kockáztató tűzoltókat segíteni óhajtják — egész bátran adakozhat mindenki tehetségéhez mérten. Ugyancsak a gyűjtő sátrakban lehet

CSÉPLESHEZ UJ ZSÁKOT ADOK. SZÁNTÓ A.

UJ BUZÁT ROZSOT, ÁRPÁT, ZABOT és mindenféle OLAJ-
MAGVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok. terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

Lapunk mai száma 6 oldal.

UJ BUZÁT

minden mennyiségben veszek,
árát készpénzben
előre kifizetem.

Feuer Lajos

gabonakereskedő
Petőfi-utca 1. és
Rákóczi-tér 32.

még néhány darab csikójegyet kapni, tekintettel a nagy keresletre kérjük az n. é közönséget, hogy saját érdekében iparkodjon még a délelőtti folyamán csikójegyet beszerezni, mert nem valószínű, hogy délutánra is marad eladatlan.

Délelőtt 11—12 óráig térzene a Kosuth-téren: a tűzoltó zenekar szolgáltatja.

Délután 2 órakor kezdődik a népnünpély 5000 és 2000 koronás belépti díjakkal. Oly szenzációs a műsor, hogy mind nem is kívánjuk közölni, csak egy dolgot említünk meg. Sláger szám a sorsolás, hol 21 drb. értékes dolog lesz kiosztva 100000 koronától 250000 korona értékig. A 21-ik húzás vagyis a főnyeremény egy telivér egy éves csődör csikó. Melléknyeremények hizódiszónó, bárány, zsebóra, 12 személyes készlet, 38-as női lakkcipő, stb. Szóval olyan anyagot nyújtunk a minket támogató kedves közönségnek, amilyen még a múltban nem volt.

A húzás pont 6 órakor kezdődik.

A diszebed és társasvacsera jegyek 35.000, illetve 20.000 koronáért bármelyik tűzoltónál kaphatók. Ha jó lesz a hangulat, akkor tánc is lesz vacsera utántól reggelig. A vacserajegyek a táncra is érvényesek.

Este 8 órakor Vinczénél nagy népbál, hol a legjobb táncos pár egy kakast és egy tyukot fog kapni.

A „Diadalmas asszony“

meghódítja a nőket!

HIREK.

— A derekegyházi földhözjuttatottak értekezlete. A földigénylők választmánya ma, vasárnap délelőtt 11 órára értekezletre hívta egybe a derekegyházi kishaszonbérletet. Az értekezleten, melyet a földmunkáscsoport helyiségében tartanak meg, a csepélesi munkálatok rendjét beszélik meg, éppen azért minden kishaszonbérlet saját érdekében cselekszik, ha az értekezleten megjelenik.

— Bagi Imre gyújtogatási ügyét rendes bíróság tárgyalja. Csütörtökön tartotta meg Kalmár Szilveszter dr., királyi ügyész a helyszíni szemlét a városháza leégett szárnyán, hogy Bagi Imre ügyében az ügyészség indítványát elkészíthesse. Bagi Imre, amint az köztudomású, a szegedi ügyészség fogházában várja sorsát. A gyújtogatásra a szegedi törvényszék területén még mindig érvényben van a statárium és így az ügyészségnek legrövidebb időn belül döntenie kellett a felett, hogy a Bagi Imre ellen felhozott terhelt adatok elegendő alapot szolgáltatnak-e arra, hogy ügyét rögtönítelő bíróság elé vigyék. Az ügyészség tegnap hozta meg e tekintetben döntését és az ügyészség határozata úgy szól, hogy a városháza felgyújtásának ügyét nem terjeszti rögtönítelő bíróság elé, hanem a rendes uton lefolytatott vizsgálat befejeztével a rendes bíróság ítélete alá bocsátja Bagi

Imrét. Az ügyészség határozata következményeképpen az ügy iratai a törvényszék vizsgálóbírája elé kerülnek, aki dönt Bagi Imre vizsgálati fogsága tekintetében is. A vizsgálóbíró a legrövidebb időn belül lefolytatja a vizsgálatot.

— Az apagyilkos Kálmán-fiu büntetését helybenhagyta a Kuria. Emlékezetes még az a gyilkosság, amelyet Kálmán Pál és Kálmán László követtek el. A két testvér édesapját, Kálmán Vendelt gyilkolta meg és megölt apjuk holttestét kilométert kötvé annak nyakába, a Csongrád—szentesi vas-hidról a Tiszába dobták. A gyilkosság csakhamar kiderült, a rendőrség kinyomozta a két fiu hogyan ölte meg az öreg Kálmán Vendelt. Ügyük a szegedi törvényszék elé került, amely a múlt év december 5-én tartotta meg a főtárgyalást. A törvényszék Wild-tanácsa a bizonyítás eljárása lefolytatása után Kálmán Pált nyolc évi, Kálmán Lászlót pedig hat évi fegyházra ítélte. Engel Imre dr., a két Kálmán-fiu védője fellebbezéssel élt és így az apagyilkosság ügye a Tábla elé került, amely indokainál fogva helybenhagyta a törvényszék ítéletét. A védő a királyi Tábla ítéletét semmisségi panasszal támadta meg, úgy, hogy végső fokon a Karia mondott ítéletét Kálmán Pál és László felett. A törvényszék Wild tanácsa pénteken hirdette ki Kálmán Pál és László előtt a Kuria ítéletét. Az ítélet teljes egészében helybenhagyta az előző két fórum ítéletét és így Kálmán Pál büntetése nyolc évi fegyház, Kálmán László pedig hat évi fegyház maradt jogerősen.

— A keresetladió kivetésekéről tárgyal ma a földbérlet egyesületének választmánya. Megemlékeztünk már arról, hogy a szentesi földbérlet nincsenek megelégedve a legutóbbi keresetladió kivetésekkel. A kivetések revíziója érdekében most mozgalmat indítanak. A földbérlet egyesületének választmánya ma, vasárnap délután 1 órakor a Békési-téle vendéglőben ülést tart és az ülésen megbeszélnek a további eljárás módozatait.

A „Diadalmas asszony“

diadalt vesz minden szíven!

— Az új vadászati törvény tilalmi idői. A nemzetgyűlés tudvalevőleg, mielőtt nyári vakációra ment, megszavazta még az új vadászati törvényt, mely egész terjedelmében még nem került nyomtatásban a közönség rendelkezésére. Miután a vadászokat elsősorban az érdekli, hogy az új törvény a régivel szemben miként intézkedik a tilalmi időkre nézve, az alábbiakban felsoroljuk azokat. Így tilos a vadászat: szarvasbikára november 1-től augusztus 15-ig; szarvastehenre január 16-tól október 31-ig; őzbakra október 16-tól április 15-ig; őzüzőre november 16-tól szeptember 30-ig; nyulra február 1-től augusztus 30-ig; fogolyra január 1-től július 30-ig; fácánra február 1-től szeptember 15-ig; tuzokkakasra június 1-től november 15-ig és de-

cember 16-tól március 31-ig; tuzoktyuk minden időben. Szóval a nyulat augusztus hónapban löni nem szabad, ami helyes é a vadászoknak régi óhaja teljesült ezzel, mert augusztusban még nagyon sok pocos nyulat lőttek agyon a sonntag jágerek, ami a vadállomány mérhetetlen kárát jelentette. Az erdei vadászokat is célszerű lesz a jövőben már levélhullás előtt megtartani, mert október 16-ika után őzbakot és november 1-seje után szarvasbikát löni nem szabad. A tuzoktyukoknak minden időben való lövési tilalma pedig e gyönyörű madarak teljes kipusztulását akarta megakadályozni, ami annál sikeresebb lesz, miután igen kevesen tudják a levegőben megkülönböztetni a kakasától s így ovakodni fog fegyvert használni a tuzokra.

— A mai MTK—SzTE mérkőzés. Nagy erőpróbája az SzTE-nek a mai mérkőzés. Ha győznie nem is lehet a küzdelemben, de bebizonyíthatja a csapat, hogy a legjobbak ellen is megállja a helyét és ezidei szép szereplése teljesen indokolt. Tisztelegés eredményt várunk az SzTE-től és reméljük, hogy ennek elérésére minden egyes játékos tudása legjavát fogja adni. Egy kérdésünk azonban van még a szentesi fiukhoz. Viselkedjenek úgy a pályán, amilyet az egész világon megbecsült ellenfél és az előreláthatóan nagyszámú közönség megérdemel. A mérkőzés pontosan 5 órakor kezdődik és levezetését a méltán népszerű football-bíró, a szegedi Löwy vállalta.

— Időjárás. (A Meteorológiai Intézet jelentése. Változókény felhős idő, még sok-helyütt zivataros esővel.

A „Diadalmas asszony“

megbabonázza a férfiakat!

Hirek 3 sorban.

A NYÁRI vásárra összesen 3852 darab jószágot hajtottak fel. Ebből 1743 darab cserélt gazdát.

ELKÉSZÜLT az új forgalmiadó rendelet, amely két százalékra szállítja le a forgalmiadót. Elsején lép életbe.

Terménytözsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki ubuza 352.000, ujab 335.000, ujárpa 280.000, ujozs 285.000, korpa 270.000 korona budapesti paritásban.

Keresek bérbe 150—200 holdig

prima szántóföldet megfelelő tanyaépületekkel, esetleg gazdasági felszereléssel.
Cím Rozgonyi-utca 21.

Értekezni vasárnap 12—2 óra között. 2718

Kukoricát adnék cserébe árpáért; érdeklődni Sáfrány M-u. 43. sz. alatt. 2639

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos-üzlete, Kossuth-utca 17. szám.

Raktáron keményta hálók, ebédők, festett butorok, hajlított székek. Rendelésre mindennemű asztalos munkát legolcsóbb árban vállal. Kedvező fizetési feltételek.

Cséplésre

ajánlja a **Hangya** elsőrendű porosz és hazai szeneit, tűzfát hasábosan, t u s k ó s a n és aprítva.

Gabonás-zsákokban nagy raktár.

Kiváló minőségű fajborok, kisüsti pálinkák a legolcsóbb áron állandóan kaphatók.

2321

MEGNYILT!

FIGYELEM!

MEGNYILT!

a Vásártéri fatelep

Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás!

ahol a legjobb minőségű
hasáb és vágott tűzifa, cséplő-
és fűtőszén, koks, kovács-
szén, retorta faszén bármily mennyi-
ségben kapható. **Lantos Ferenc** fakeskedő.

— **A Levente Egyesület Elnöksége** felhívja a 12—21 éves ifúságot, hogy mind-azok, akik levente kötelesek ma, vasárnap délután 2 óraker az Erzsébet-kertben pontosan jelenjenek meg.

— **Csütörtökön lesz a suha árverés.** A város gazdasági ügyosztálya ezuton értesíti az érdekelteket, hogy a suhaárverés csütörtökön reggel 7 óraker kezdődik a szegvári határban.

— **Az állami reálgymnázium** értesítője megjelent. A tanulók lehetőleg a hónap végéig vegyék át az igazgatói szobában bármely hétköznapon délelőtt 9 és 11 óra között.

Anyakönyvi kivonat.

1925. július 17-től július 24-ig.

Születtek: Rappai József, Répa Margit, Nyiri Rozália, Szemenyei Tivadar, Sipos Margit, Bíró Ilona, Ecséri Juliánna, Kosa Erzsébet, Takács Etelka.

Halálozások: Gyovai Lajos 18 éves, Paksi Mária, 4 hó, Balogh Imre 39 éves, Varga Mátyás 45 év, Kenyeres Terézia 15 év, Bóczén Lajosné 61 év, Farkas András 27 éves.

MOZI.

Nagy meglepetés lesz a „Diadalmasszony” ma, vasárnap este 6 és 8 óraker. Amerika e legnagyobb filmeseménye a tomboló siker káprázatos útját járta be s mint a házasság regénye a legérdekesebb témára épült fel. Norma Talmadge, a kitűnő és plasztikusan szép művésznő legmesteribb alakítását adja e filmen, melyet még fokoz a látványos kiállítás állomába illő rendezése. Ha hasonlítani akarunk, a Károlyasszony szeretőjéhez hasonlítsuk a Königsmark művét is tuls. Híradó, Pathé Revue s a „Holdkorosok” című amerikai burleszk a kiséső attrakciói, e magas nivóju műsornak.

Cirkusz dráma! Cirkusz attrakciók! Cirkusz előadás, „A Szőke végzet”, melyet most csütörtökön este 7 és 9 óraker mutat be a Mozsószínház. Hatalmas dráma ez, a cirkusélet legizgalmasabb világából, telve hajmeresztő jelenetekkel, amelyek megráznak, a szívbe markolnak. Óriási tűzkatasztrofá s a levegőben kötélén függő élő nőre való bravuros lövöldözés, szinte pattanásig feszíti az idegeket. A millió, az artista világ már maga is érdekes, de ha ebben a millióben minden ízében mesteri tartalmu munka helyezkedik el, ugy a hatás utólrhetetlen, mint a Szőke végzetben (is bebizonyosult. Kisérő műsor: „A Megkerült autó” amerikai burleszk 2 felvonásban.

Tihanyi Sándornak Dónát 85. szám alatt 31 kishold földje felében kiadó; értekezhetni ugyanott. 2704

Cséplésre

saját főzésű

Barack pálinka 1 liter 50.000 K
Törköly pálinka 1 liter 34.000 K
Jó minőségű bor 1 liter 18.000 K
kapható **Bori László** kereskedésében, Bálinl-utca 4. szám. 2440

— **A Terehalmi Legeltető Társulat** elnöksége felhívja a tagokat, hogy 1925. július 26-án (vasárnap) délelőtt 10 óraker a városházán tartandó értekezleten megjelenni sziveskedjenek. 2680

— **Hölgyek figyelmébe!** Női filcek, gyönyörű bubi formáink, **aranylakk díszítéssel**, (legújabb bécsi divat) megérkeztek. 70 féle színárnyalatban kapható (kimaradt szalmakalapok féláron.) Csuray, Petőfi-u. 3.

— **Földmérést**, tervezést vállal **Schiller Imre** okleveles mérnök, Kossuth-utca 8., Takarékpéület. 2437

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy a forrón szeretett férj, após és nagyapa

Czakó Mátyás

gazdálkodó

hosszas szenvedés után f. hó 24-én, életének 71., boldog házasságának 44-ik évében elhunyt.

Drága halottunk földi maradványait f. hó 26-án délután 3 óraker fogjuk a római katolikus egyház szertartása szerint a IV., Rózsa-u. 9. számú gyászházától a Kálváriatemetőbe örök nyugalomra helyezni. Szentés, 1925 július 26.

Szeretnk még éltél, siratunk még élünk!

2709 A gyászoló család.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, jóbarátoknak, jó szomszédoknak és ismerősöknek, kik felejthetetlen jó férjem

Balogh Imre

gazdálkodó

végtségességétélén megjelenni, ravatalára koszorut helyezni szivesek voltak s ezzel mérhetetlen fájdalomamon enyhíteni igyekeztek, hálás köszönetet mondok. Ugyancsak ezuton kell megköszönnöm Böszörményi Jenő nagytiszteletű urnak szívhöz szóló szavait.

Szentés, 1925 július 25.
2705 özv. Balogh Imréné.

Nagyörvény-utca 7.

és Pipacs-utca 1. sz. s a Berekháton 1 házföld eladó. Alku köthető

dr. Vecseri István

ügyvéddel.

2686

Felelős szerkesztő: DR. SZITNER IMRE.
Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Nagyobb mennyiségű

tiszai homok van eladó

Ibolya Ferenc

Mentő-utca 60. szám. 2678

ad: 4774—1925. szám.

Hirdetmény.

A Tiszaparton és a Körös-oldalakon termett suhát a városi tanács folyó évi július hó 30. napján a helyszínen nyilvános szóbeli árverésen eladja.

Az árverés a Tiszaparton a szegvári határ felől kezdődik a megjelölt napon reggel 7 óraker és folytatólagosan tart a Tisza szentesi határáig, a tiszaparti suhaárverés befejezésével azonnal megkezdődik a Körös oldali suhaárverés.

Az árverési feltételek előzetesen a gazdasági tanácsnoki hivatalban megtudhatók. Szentés, 1925. évi július hó 25-én.

Dr. Nagyvási Imre, polgármester.

1607—1

Hirdetmény.

Az építkezések előmozdítását célzó intézkedésekről szóló 1925: XVIII. tc. és a törvény II. fejezetének végrehajtása tárgyában kiadott utasítás megjelent, amelynek értelmében, az ujonnan emelt épületek után 20 és 15 évi, az átalakítás folytán keletkezett új lakás, üzlethelyiség vagy üzleti iroda után 6—12 évi adómentesség engedélyezhető.

Adómérséklés illeti meg azokat a házbirtokosokat, akik akár berbeadott, akár bérbe nem adott házukat 1925. év folyamán kizárólag a saját költségükön tataroztatják.

A házbirtokos köteles legalább 15 nappal a tatarozás megkezdése előtt ezen körülményt az előjárásnál bejelenteni, de az 1925. évben már elvégzett tatarozási munkálatokat legkésőbb 1925. évi július hó 30-ig szintén be kell jelenteni írásban.

Részletes felvilágosítások a városi adóhivatalban (11. sz. szoba) nyerhetők.

Szentés, 1925. július hó 25.

Városi adóhivatal.

Tűzifa, szén és koks a legolcsóbb napi áron **Gyuriczánál** (Görög-udvar) **szerezhető be.**

Gabona beraktározásra

legalkalmasabb a **Zsoldos - telep** vasbetonraktára.

Beraktározásért díjat nem számítunk fel.

2622

PITI PAL

ingatlan forgalmi adásvételi irodája
Kossuth-utca 11. szám. ■ (Farkas Eugénia ház)

Eladó:

Egy hold beállított szőlő és gyümölcsös Nagyhegyen olcsón.
1 hold föld a város alatt.
128 magyar hold épületekkel olcsón, fizethető részletekben is.
22 hold föld Tökén tanyával olcsón.
16 hold Felsőréten tanya nélkül.
60 hold jó föld felszerelt tanyaépületekkel olcsón.
10 hold jó föld a Berken tanyával olcsón.
30 hold föld Eeseren tanyával, szántó és legelő eladó vagy haszonbérbe kiadó.
17 hold Felsőréten tanyával.
63 magyar hold szántó és erdő Pestmegyében, ára holdanként 2 és fél millió.
30 hold föld Dónáton sürgősen, olcsón.
1 nagy üres telek olcsón.
4 hold föld Vekerlaposon, olcsón.
3 hold szőlő és gyümölcsös épülettel Nagyhegyen olcsón.
24 hold Királyságon tanyával, két részben is.
8 hold Vekerlaposon részletekben is.
2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesút mellett.
22 hold föld tanyával, kövesút mellett.
38 hold föld tanyával, szintén kövesút mellett.
9 hold föld tanyával. — 50 hold föld tanyával.
Házak: Egy nagy uri ház a központon kerttel és még 50 ház a város minden részén. kisebb és nagyobb. 16
Vételre keresek földbirtokot eladásra, vagy haszonbérbe, házakat a város bármely részén.

Hitelesítéstől

visszautalt mérlegek és súlyok
pontos javítását és hitelesítését
felelősség mellett elvállalja
Koroknay Gyula
Szürszabó-utca 7. 2701

Legkellemesebben

szórakozhat a

Kaszinó kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek,
elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött
Szent-János sör és kitűnő asztali bor
kapható. — Kihordásra prima kecske-
méti borok 12.000, Űrmös 25.000, Mér-
gespusztai nehéz édes kihordásra 16.000
K.-ért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!
Szíves pártfogást kér

lfj. Soós József, vendéglős.

5330—1925. szám.

Hirdetmény.

Felhívom mindazon tulajdonosokat,
akiknek birtokában egy éven felüli mén
van, hogy azt folyó évi augusztus hó 15-ig
a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban
jelentsék be. Aki ezen bejelentési kötele-
zettségének eleget nem tesz — szigorúan
büntetettik.

Szentés, 1925 június 26.

Dr. Négyesi, polgármester.

6021—1925. szám.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a m. kir. ál-
lanvasutak javaslatára a Szentés—Hódme-
zovásárhelyi helyi érdekű vasút vonalán a
27/8. szelvényű, a szentesi Berekháti-meg-
állónál levő sorompó meg fog szüntetni,
ennek a közigazgatási bejárása 1925. aug.
hó 3-án délután 3 órakor tartatik meg,
ennél fogva a 46181/1896. K. M. számú ren-
delet értelmében ezen közigazgatási bejá-
rásra az összes érdekelteket megidézem.

Szentésen, 1925 július hó 23.

Dr. Lakos István, h. polgármester.

„Petőfi Szálloda“ kerthelyisége

Minden este

Lipitor Imre teljes zenekara
hangversenyez.

Petőfi éttermében új menürendszer!

Egy ebéd, étlap szerinti választékban, mely 24.000 K
áll leves, egy sült körettel,
Vacsora, tetszés szerinti tésztából
étlap szerinti választékban, mely 18.000 K
áll egy sült körettel és egy
utóételből

Saját készítményű

kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

➔ **Állandóan frissen csapolt Szent János sör!**

BRAUN GÁBOR

TERMÉNYKERESKEDŐ

Rákóczi Ferenc-utca 153. (Felsőpárt.)

Buzát, árpát,
zabot

lehetőleg legmagasabb napi árbán
vásárol. 2486

Cséplésre

elsőrendű

porosz-szén

kedvező fizetési feltételek mellett
a legjutányosabb áron kapható

Kornis Zsigmond
és Márton Rt. 2859

fatelepe, Klauzál-utca

Keresek fűszer s vegyes-
kereskedést azonnali át-
vételre Szentésen vagy a környék bár-
mely nagyobb községében. —
Ajánlatokat közvetlenül a tulajdonostól kér
Kovács J. Makó, Szekfü-utca 65. 2655

A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 7000

Barnakenyere 6600

és kg.-ként 500

Rifli, sósperec stb. 600

2489

Elsőrendű valódi

rózsaburgonya

és szép darabos kömentes

mész mindenkor a legolcsóbb árbán kapható

Tokai Juliska üzletében, Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

➔ Vizsonteladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom. 855

A legolcsóbb tűzifa és bognárfa

beszerzési forrás

Kornis Zs. és M. Rt. fatelepe

Klauzál-utca.

Elsőrendű élesdi mész állandóan olcsó árbán kapható.

Pontos kiszolgálás!

Kedvező fizetési feltételek!

➔ **Vizsont eladók részére magas árendemény.**

Telefon 62. szám.

1952

ABB.

**Armezkrontró
kék előtt.**

ok is foglalkoztak
ereszkedő botrányá-
letlen leánygyerme-
erőszakosan meg-
mertek a szegyéntől
Gajdi ellen. Egy
sak a rendőrség tu-
ogy a lelketlen em-
brizetbe vették.
jdi löredelmesen be-
tatták és bekisérték

nyrontási pör a na-
lasra a szegedi tör-

**magát egy
kopott ruhája**

Különös ok miatt
től Bakos Mihály,
Főlakasztotta ma-
kopott volt a ru-
a menyasszonya

megelőzően hete-
kerte az apját, hogy
hát, nem akar kopott
Bakos Lajos gazda
meg a kérését.
hajnalban fel akarta
az ágyban. Rosszat
és meg is találta az
lakasztva egy szilva-
ár nem volt benne
asszonyának levelet
azt írja, hogy rossz
ba.

**ncsétlenség
i kőbányában**
szét életveszélyesen
tett.

belül 40 kilométer-
yi bányában a teg-
obbantási munkála-
akna felrobbant. A
ejü volt, hogy négy
megsebesítve, a
más messze elhaji-
edig kisebb-nagyobb
A súlyosabban sérült
teljesen leégett és
ési sebeket szen-

mal értesítették te-
hajóállomást, hogy
jót tartóztassák fel,
ob, amíg a sebesül-
szállították. A se-
gélyben részesítve,
yen Szent-Endrére

fatvány!

levélpapírt
borítékkal

000

omással tetszés
es kivitelben a

**zem Könyv-
R. t.**

Telefon 66.

pirok nagy
klámáron!

ivitel!

A PESTI VIKTÓRIA GŐZMALOM RÉSZV. TÁRS.
érdekeltségéhez tartozó

**KISKUNFÉLEGYHÁZI EGYESÜLT
GŐZMALOM RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

**szentesi bevásárló telepét
Kossuth-utca 26. szám alatt**

(volt Mezőgazdasági Bank épületében)

megnyitotta.

**Búzát, rozst, mindenféle
terményt**

a legmagasabb napi áron vásárol.

2523

Kölcsön zsákok!

1515

Kölcsön zsákok!

Cséplésre

állandóan raktáron tartok

elsőrendű darabos 2544

**porosz, tatabányai és saigó-
tarjani kőszent, retorta fa-
szent,**

száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

tüzifát.

NÁDOR DEZSŐ fakeskeredő,
Sarkady N. Antal-u. 23. Telefon 32.

Pubifésük
Diadal
Párisi gummitekerés
(láb- és bokacsinosító)
Kül- és belföldi arekrémek
Zsirtalanítók
Kölni-vizek
Hajfestékek
Vászonecipőtisztítók

**legolcsóbb bevásárlási helye a
TOFFLER drogéria Szentes.**

Feltűnően izléses és csinos

b u t o r o k

megrendelésre készülnek

Sztanajovitsnál III., Zrínyi-utca 29.
(Sarkadi asztalos-féle ház.) 1883

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők
Szövetkezte.**

Telep: Nagyhegy 250. — Főlerakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzés folyik. Anyagátvétel előzetes jelentés nélkül reggel 6 órától.

Főzési díj literenként 19.000 korona.

Vám: tagoktól 12-ik, nem tagoktól 10-ik vám megváltható.

Részfőzés 4 tizedrész kiadásával. — Tömegfőzésnél díj-
kedvezmény. — Anyagok vétele és becserélése.

2160

Uj és használt

kerékpárok és varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással
**kaphatók Weinberger műszerész-
nél, a csendőrlaktanyával szemben.** 7

FEUERER-féle szabadalmazott

ágybetétek, kocsiülések,

a létező legjobbak, könnyen
kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-
nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-
nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

Cipőt

ha

vesz, saját érdekében keresse fel

K o v á c s

divatáruházát.

1791

Ne dobja ki pénzét

Tekintse meg vételkényszer nélkül közismert elsőrendű minőségű árukkal dusan felszerelt üzletemet és meg fog győződni hirdetésem valóságáról, hol mindenféle cikkben a legszebbet, a legújabbat és legjobbat olcsó szabott árak mellett vásárolhat.

SCHWARCZ ANTAL szövet-, selyem- és vászonáruháza (Dr. Reiss-ház.)

Ezen rovatban minden előfizető havonta négy hirdetést ingyen közölhet

APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szóig terjedő apró-hirdetés 6000, minden további szó 600 korona.

Eladó házak

- E**ladó II. ker. Wesselényi-u. 50. számú sarkok háza; értekezni ugyanott. 2661
- M**unkás-sor 16 számú háza sürgősen, esetleg törlesztésre is eladó. 2658
- T**óth József-utca 51. számú nagy portáju háza eladó, esetleg egy félportás házáért elcsereleendő. 2663
- Sz**ent Anna-u. 8 számú háza kedvező fizetési feltétellel eladó, ugyanott egy külön bejárattal szoba kiadó. 2590
- W**esselényi-utca 78. és Korsós-sor 15. számú házak eladók. Dr. Vecseri István ügyvéd. 2470
- IV.** ker. Rozsa-utca 25 számú háza eladó. 2608
- Z**öldfa-vendéglő összes berendezéssel, házzal együtt vagy berendezés nélkül is elutazás miatt sürgősen eladó Horváth Mihály-utca 9. 2635
- K**lauzál-utca 42 számú háza eladó, értekezni lehet Jövendő-utca 11 sz. 2626
- S**áfrány Mihály-utcában 714 négyszögöl területű jól felszerelt cserepes tetejű háza, megfelelő melléképületekkel eladó. Felvilágosítást ad dr. Szittner Imre ügyvéd (Zsoldos iroda.) 2681
- K**eresek egy kisebb házat megvételre kedvező fizetéssel, vagy megfelelő lakást műhelyvel báró Harucker-u. 41. 2662
- M**ecs Balogh-utca 14. sz. háza eladó; értekezni lehet ugyanott. 2432
- N**agyhegyen cserepes háza gyümölcsösrel 40 mázsa buzáért eladó; értekezni Széchenyi-u. 26. 2421
- L**akos-u. 52. sz. háza eladó; értekezni Lakos-u. 31. vasárnap hétfőn. 2408
- E**ladó IV. ker. Árpád-u. 16. sz. háza; értekezni lehet Rákóczi-tér 34 sz. 2446
- M**ecs Balogh-u. 1. számú háza eladó; értekezni lehet ugyanott. 2445
- E**ladó háza. Két szoba, konyha, speiz, istálló, kamra, disznóól, villany és víz bevezetve, Vásárhelyi-u. 14. (Kedvező feltétel.) 2451
- N**yíri-utca 8. számú jó karban levő háza, kedvező fizetési feltételekkel, mely gazdálkodónak is alkalmas, eladó. 2525
- E**ladó porta, rajtalévő épülettel, a Nagy Ferenc-utcában; értekezni lehet Mátéfy Ferenc dr. ügyvéd irodájában. 2574
- K**urcaparti-utca 35. számú háza eladó. — Értekezhetni u. o. vasárnap és csütörtökön. 2540
- D**eák Ferenc-utca 101. számú háza eladó, azonnal elfoglalható. — Gazdálkodónak alkalmas. 2529
- Sz**échenyi-utca 55. számú háza elköltözés miatt eladó; értekezni ugyanott. 2684
- E**ladó háza, központon, kövesut mentén, nagy portával, gazdálkodónak alkalmas, Klauzál-utca 10. 2696

Eladó földek

- E**ladó a szegvári határban 22 hold, 33 hold és 50 holdas tanyásbirtok; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel, a Szentesi Takarékpénztárban. 2587
- I**o kishold föld közvetlenül Nagyhegy alatt eladó; értekezni dr. Szittner Imre ügyvéddel (Zsoldos iroda.) 2682
- E**ladó a Felsőréten 7—8 és 16 hold elsőrendű föld; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel, a Szentesi Takarékpénztárban. 2586
- B**erekháton egy fél házföld és egy nagy ponyva eladó; értekezni lehet Temető-utca 33. 2667
- E**ladó Nagyhegyen 1500 négyszögöl szőlő föld; értekezni Cicatricis-u. 26. 2424
- D**öme Antalnak lapistói 15 holdje, cserepes épületekkel eladó; értekezni vasárnap és hetipiackor Rákóczi F.-u. 90. 2567

Kiadó földek

- Sz**ékely Józsefnek Kistökén 16 hold földje kiadó; értekezni Pintér-u. 5. 2600
- V**ekerzugban 32 kishold föld tanyával kiadó; értekezni Alkotmány-u. 25. 2668
- E**cseri 30 hold föld több évre kiadó; értekezni Andrassy-u. 11. Ugyanott használt szelelőrosta és igáskocsi eladó. 2673
- K**irályságon 14 hold föld tanyánélkül felebe kiadó; értekezni lehet Jókai-u. 62. 2671
- B**erekliaposton 50 hold föld haszonbérbe kiadó, értekezni Sáfrán M.-u. 29. 2410
- A**rgyellán Mihálynak mucsiháti, kistökei, nagynyomási földjei bérbeadók; kutágások, gémek vannak eladók Rákóczi Ferenc-utca 51. 2423
- V**aradi Antalnak Eperjesen 35 hold földje kiadó; értekezni lehet Lakos-utca 25. szám alatt. 2450
- K**iadó földek. Fábianban 47 kishold, valamint 30 kishold, Nagykirályságon pedig 23 kishold föld negyedéből, esetleg feléből kiadó. Értekezni lehet vasárnap és hetipiackor napon Szent Anna-utca 3., egyéb napokon Fábian 145. szám alatt, az állomás mellett. 2377

Állást nyerhet

- C**ipész-segégeket szandál és bakancs készítésre keresek, Mentő-u. 60. 2604
- J**ó bából való fiut tanoncul felveszek, Blum Mihály műszerész és villanyyszerelő Kossuth-utca 11. 2656
- L**upták és Molnár géplakatosok Sáfrán Mihály-u. 30. tanoncot felvesznek. 2643
- E**gy jó fiu borbélytanoncnak azonnal felvétetik Dóczi Beniamin fodrász-mesternél IV. Soós-utca 14. sz. 2518
- E**gy jó fiut tanoncnak felveszek Kiss Antal cipész Szürszabó Nagy Imre-utca 6. szám. 2476

mindenféle rossz selejtes áruért, mert most már jó árut is aránylag olcsóért vásárolhat

Mucsihátra egy családostanyás kerestetik. Értekezni lehet Jókai-utca 30 sz., vagy Mucsiháton Füst M Istvánnal. 2589

Fiatalkovács-segédet keres azonnali belépésre Szolláth Sándor kovács, Nagy nyomás, Kántorhalom. 2695

Különbélek

- B**utor- és mindennemű asztalos-munkát vállal Erdi József asztalos, II. Jókai-utca 122. szám. Jutányos árak. 1814
- U**jjbuzáért is kaphatók új és javított rosták Szamosközi Lajosnál IV. ker. Soós-utca 6. 2584
- G**yermektelen házaspár kerestetik vendéglőbe üzletvezetőnek. Cim a kiadóhivatalban. 2669
- A** legjobb schweici óráim megérkeztek, jótállásra nincs szükség. órákörtét veszek Steyer István Szalai-u. 7. 2477
- B**utor- és épületmunkát legolcsóbb árban készít Nazárov Trafin asztalos, Kátai-utca 7. szám. 2501
- T**apasztalt való ponyva van eladó Soós Balintnál, Kistöke 81. sz. a. 2448
- B**éke-u. 1. sz. alatt két nagy szobaablak van eladó. 2583
- Sz**ekér van eladó Kossuth-utca 29. szám alatt. 2676

UJ

Építkezéseket, átalakításokat, javításokat jutányosan készít D. SZABÓ LAJOS kőműves-mester, Pataki-zug 3. (Villogó). 2699

Eladók: egy pár erős lószerszám, egy keveset használt kilencszéles suba, egy 3-as vasborona, Széchenyi-u. 73. 2605

70 féle színárnyalatból 15 féle formában formáz női kalapot Csuray, Petőfi-utca 3. 2599

Eladó egy garnitúra Máv. erős 6-os magánjáró és egy garnitúra Magyar Gazdasági Gépgyári 6-os magánjáró gőzcséplőgép, Rákóczi Ferenc-utca 147. számú háza, Borza-utca 13. számú háza; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel, a Szentesi Takarékpénztárban. 2588

Tizedes, százados mázsákat, zsákot, kasszát, szegyet, drótot, bográcsot, edényeket, bárkinél olcsóbban vásárolhat Borinál, Széchenyi-utca 57. 2443

Eladó keveset használt békebeli fekete szövét öltöny és egy sötét szürke felöltő. Cim a kiadóhivatalban. 2660

Mindenféle órák pontosan szabályozva olcsón beszerezhetőek Jámbornál, — a Nyíri-közben. 2528

Morzsoló tengeri kapható nagyobb mennyiségben Kurcaparti-utca 19. szám alatt. 2648

Derekegyházi oldalon haszonbérbe kirenc-utca 104.

Özv. Kátai Pál 22 hold, derekegyházi 26 hold földje kiadó köz 1. szám.

Széchenyi-telep eladó és azonnali

Buzakölcseket adó utca 19. szám.

Alsóréten Kovács nyá 26 hold földje 1. számú háza, mely eladók; értekezni a kiadóhivatalban, Bartus Mihály

Vásárhelyi-utca haszonbérbe kirenc-utca 104. fenti szám alatt.

Kistökén 10 hold földje kiadó; értekezni lehet a kiadóhivatalban.

Használatra rostát adó Soós-utca IV., Soós-utca

Fábianon, Török örök áron eladó Imre-utca 16.

Tanyás kerestetik Mibály-utca 23.

Nagyobb mennyiségű gerit van eladó alatt; értekezni a kiadóhivatalban.

Kistökén 108 kishold, egyharmadát adó, egyharmadát adó vagy kaszáló földje van eladó utca 8.

Keveset használt buzáért is eladó „Hangya” II. földje.

Háziszalonnát készítő szék és eladók Vecseri-utca.

Motorbikák

Ócskavasat, rezeget, üres üvegeket, udvarban, Vásártéren.

Nádszékek fonás, ülések készítése Lakos Ferenc, Rozsa-utca 16. szám alatt.

Patkányirtó, birtokosok részére kapható, 1 doboz 10 korona, — vitéz V. győgszertárban.

Szántást, nyomtatást és mindegyik Borza-utca 16. szám alatt.

Varrónó hához adó dekore is. Cim a kiadóhivatalban.

Női-szabóságokhoz szabászatra való szabó, Szemere Rezső

Alsóréten 3 kishold mellett eladó; 61., Bartus Mihály

Kerékpárok javítását és újabbakat készítenek a kiadóhivatalban és jól végzik Nyíri-köz.

Egyszobás lakás a kiadóhivatalban kiadóhivatalban.

6 hold zöld berek széna eladó Dóczi-tér 14.

Legolcsóbban készítenek férfi- és gyermekruhát is, Molnár

Hegedük, tokok, tűnő minőségű ruhákban Szegegyházi háza reket javítók és készítenek.

Cséplőszén a kiadóhivatalban, — a kiadóhivatalban.

Rakethurok, német nyelvű érkező szakszerűen készítenek készítőnél.

Nyári és őszi szántást, here és gyeptörést

bármilyen mélyen, jutányosan vállal a legjobb rendszerű szántó-traktorral 2430
Füsti Molnár Sándor, traktortulajdonos, Sarkady N. Antal-utca 11.

„Szentesi Újság”-em könyvnyomda Rt. Szentesi. Felelős igazgató: Rónai Ernő Béla.